



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела по факту незаконного проведения азартных игр

Следственным отделом по Ленинскому АО г. Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Тюмени. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

Напомним, в период с осени 2014 года по весну 2015 года в городе Тюмени в помещении магазина «Продукты24» под видом лотереи ООО «Государственные лотереи «Победа» обвиняемый осуществлял проведение азартных игр с использованием электронного терминала, который не является лотерейным оборудованием.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Подразделение: следственный отдел по Ленинскому АО г. Тюмень

07 Августа 2015

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/955129>